

## За ДТП с пострадавшими новосибирский военный получил штраф

Автор: Новосибирск 54  
09.09.2021 08:00 -

---



Новосибирский гарнизонный военный суд признал виновным военнослужащего Ивана Чугина. Его обвинили в нарушении ПДД, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека. Об этом сообщили в пресс-службе госоргана.

Происшествие произошло в канун Нового года, вечером 30 декабря 2020 года. Обвиняемый ехал на своём автомобиле и нарушил правила обгона, выехав на встречную полосу и не убедившись в безопасности манёвра. Произошло столкновение с другим автомобилем, в результате которого серьёзные травмы получила женщина.

Военному назначили наказание в виде штрафа – 150 тысяч рублей. Кроме того, подсудимого обязали выплатить аналогичную сумму за причинённый вред потерпевшей.